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Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 12/06/2006

Oggetto:
Per la  dichiarazione  dei  redditi  con Unico persone fisiche 2006 assistenza
gratuita presso gli uffici dell'Agenzia delle Entrate.                        

Testo:
Anche quest'anno,  i  contribuenti  che devono presentare la dichiarazione dei
redditi con   Unico   2006  persone  fisiche  (anno  d'imposta  2005)  possono
rivolgersi a   uno   qualsiasi  dei  400  uffici  dell'Agenzia  delle  Entrate
distribuiti sul    territorio,    per    ricevere   gratuitamente   assistenza
qualificata per la compilazione e la trasmissione telematica dei modelli.     
                                                                              
Chi si  rivolge  agli uffici dell'Amministrazione fiscale per la presentazione
della dichiarazione  puo'  usufruire  del termine previsto per la trasmissione
via Internet  (Fisconline)  e  cioe'  il  31 ottobre 2006, piuttosto che il 31
luglio, scadenza  per  coloro  che trasmettono la dichiarazione tramite banche
e poste.                                                                      
                                                                              
Per evitare  inutili  attese  prima  di accedere agli sportelli e usufruire di
un servizio  piu'  accurato,  si  consiglia  di  fissare un appuntamento con i
funzionari degli  uffici,  tramite  il numero telefonico 199.126.003 o il sito
Internet www.agenziaentrate.gov.it,  selezionando  dall'area  "servizi online"
la voce  "prenotazione  appuntamenti". E' necessario, inoltre, portare con se'
la documentazione  da  esibire,  compresi gli eventuali modelli F24 attestanti
i versamenti   eseguiti  (acconti,  versamenti  periodici  Iva)  e  i  crediti
utilizzati in compensazione.                                                  
                                                                              
Tutte le   informazioni   relative   ai  modelli  Unico  2006  possono  essere
richieste anche   al   numero   848.800.444   o  tramite  e-mail  selezionando
dall'area "contatti"    la    voce    "web    mail"    nel    sito    Internet
www.agenziaentrate.gov.it, dove  e'  anche  reperibile  la  modulistica  e  la
relativa normativa.                                                           
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